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LOT Description

1 Royal Worcester part tea set C1900

2 Mid Victorian Decanter & stopper

3 Group of 3 Nao Ballerinas

4 Lladro Sailor boy on stool

5 2 Nao Girl figures in night gowns

6 2 Nao figures , Girl with Dog etc

7 2 Royal Worcs. "Grandmothers Dress" (pink) & Katie
8 5 Staffordshire Spaniels

9 Art Deco trio , Jug & Royal Worcester snuffer
10 4 early C19th matching blue & white plates

11 4 Dogs: Sylvac, 2 Melbaware & Coopercraft
12 Large Wedgwood blue Jasperware bowl & vase
13 6 Bisque figures late C19th early C20th

14 Doulton "Sweet Perfume" HN 3094 13"

15 Doulton "Carmen " HN 2545 1974-79, 11 1/2 "" scarce

16 2 Doulton : "Janet" HN1537 & "Pamela" HN3756
17 2 Doulton : "Maid of the Meadow" HN4316 & "Jennifer" HN 3447

18 RCD paperweight- large Teddy

19 RCD paperweight - Dappled Quail
20 RCD Paperweight - Large Duck

21 RCD paperweight - Bee Eater

22 RCD paperweight - 2 small Ducks
23 RCD paperweights - 2 Cats

24 7 Pigs
25 2 Lladro Parisian Ladies
26 2 Winstanley cats, Large & small
27 Rabbits & Ducks
28 Fairy House garden ornament

29 Pendelfin Nelson & 2 Pocket Dragons
30 5 Wooden carvings
31 Bass buds 24ct Gold plated, 2 Ltd Edt Swarovski crystal
32 Winstanley Cat medium + Just cats Black & White cats

33 Nao pink elegant Lady

34 Wedgwood Groom + R Doulton Free Spirit
35 Royal Doulton Gun Dog

36 Lladro Boy with dog

37 2 Italian Mosaic plates
38 Vintage Sasha Doll with clothes

39 Royal Copenhagen Dog with a slipper
40 5 Royal Doulton Ladies
41 Antique Bronze Buddha

42 6 Fancy porcelain shoes

43 Willow Tree, 15 items

44 Jewellery box & contents

45 Records: Stevie Wonder double album, Monkeys etc
46 Tens pain reliever, Dual-Chanel + extra pads
47 Mix USA Coins + tokens in jar
48 2 Batman cars, 2 007 car + 1 Gyrocopter
49 Ten Shilling notes, £1 notes 1871
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50 16 Old notes

51 50 cent consortium ticket Kingdon of Italy
52 Daley Thompson signed 50p 

53 116 Foreign coins

54 Early C20th Oak Correspondence box with key

55 4 pce. EPNS Tea service

56 3 pce. EPNS Tea service on tray
57 Walker & Hall swing handle cake basket + other EPNS
58 Boxed EP Fish servers, napkin rings, cutlery etc
59 C19th Horn penknife, 1937 penknife + another

60 6 cocktail "Straw" spoons & boxed watch
61 2 drawings by Sir Edwin Landseer R.A. 1802-1873
62 Attache case with keys (combination in side pocket)
63 Indian (Native Canadian) Totem pole
64 Black display case

65 Olympus camera, boxed, 8 x 40 Simmons binoculars etc
66 Designer costume jewellery, Monet , plus other jewellery
67 Box of brooches, some vintage

68 Metal birds, coffee grinder, pepper mill, Ol lamp etc
69 Boxed set of Hamilton & co. antique wood graining rolling

70 Antique spring loaded candlestick & Crucifix etc

71 Boxed York Gin gift set
72 Pro Cook cast iron pot

73 Selection of perfume: Calvin Klein, Ted Baker etc.
74  Slide rule, boxed Parker pens etc

75 Manchester United Commemorative 25 years boxed gift set

76 2 Boxes of costume jewellery
77 Expensive Men`s beard grooming set ? Bulldog & Manscaped brands etc

78 Watches: Seiko, Sekonda, Lorus.
79 New Radley handbag

80 Air Rifle sight kit, cleaning kit pellets

81 Caithness Fisherman's paperweight & spirit flasks

82 Designer watches, DKNY, Guess, Police etc

83 High quality small Telescope + Binoculars
84 Dog on marble plinth, 2 pewter tankards & wall hanging

85 English made shooting stick

86 Antique Drayman Bar top or Tobacconist Brass Gas lighter

87 Jack Daniels Tennessee whiskey

88 Lego, Model Railway accessories, Dominoes 
89 Russia, Defence of Moscow medal

90 US Naval campaign West Indies 1898

91 1914-18 French combatant Cross (original box)

92 1940-44 Franco-British Ass. Medal

93 WWI French La Grande Gverre pour La civilisation 1914-18

94 Police faithful service medal to Edwin Greenall

95 Antique shot measure with Ebony handle
96 1870 French Valeur et Discipline medals (2)
97 WWII Bronze stars Gal. in action & Heroic achievement
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98 WWII War medal + Campaign Stars (6)

99 WWII War & Defence 39-45, Africa, Italy Stars (5)

100 WWII War & Def, 39-45, Africa, Italy & Atlantic Stars (6)
101 WWII War & Def, 39-45, Africa, Fr & Ger, Burma Stars (6)
102 WWII War & Def, 39-45, Burma, Fr & Ger Stars (5)

103 Various WWI German medals & Badges

104 WWI Trench watch, silver ring, Roman toy etc
105 14ct Gold nib fountain pen

106 Napoleonic Ox bone dice 1800-10

107 Roman bronze seal stamp ring

108 Large Roman coin in good condition

109 Roman counter & 6 other coins
110 Julian II Roman coin 360-363
111 2 C18th Scottish Horn spoons

112 C18th Horn snuff box
113 C20th White metal Spider`s Web brooch

114 Exeter 1838 silver Fiddle pattern salt spoon, VR Sobey

115 C20th 2 whistles, Compass, small skewer etc.

116 Michael Kors watch
117 Sheff. 1969 Solid silver Honey spoon, Roberts & Belk, 33.7gm

118 Pair Early C19th Sugar tongs, Austria-Hungary, 81.2% purity, 39.5g
119 Sheff, 1909 Silver sauce ladle, Asprey & co. 39.2gm
120 Lon. 1834 pair silver OE thread tongs, Geo Burrows II, 27.3g

121 Sheff. 1942 Solid Silver preserve spoon, Frank Cobb, 19.4gm
122 N. America C1830 Pair tongs, Villard 50.8gm
123 Lon. 1823 Silver Fiddle pattern sauce ladle, J Hayne, 58.7gm
124 B/Ham 1902 large silver handled Button hook
125 B/Ham 1926 Cut glass & silver sugar caster, Samuel M Levi
126 Lon. 1829 Silve fiddle pattern condiment ladle, J Hayne 18.6g
127 Late C19th Pair unusual Tongs, 33gm

128 B/Ham 1908 Pair silver salt spoons, Lionel Smith

129 Sheff. 1922 Silver Butter knife, Cooper Bros. 13.1gm

130 Sheff. 1932 Silver copy of a Trefid spoon, W Fletcher 11gm
131 Sheff. 1919 silver cheese knife, CW Fletcher, loaded handle 33.9g

132 9ct Gold Designer leaf pendant 2.2g

133 9ct Gold Heart pendant 0.6g
134 Dental Gold 1.5g
135 Silver jewellery 27.9gm
136 9ct Gold Spinel full eternity ring 2.2g

137 Silver Teaspoon, Glasgow 1841, 18.4gm

138 3 silver mustard spoons Lon. 1806, 1819 & 1828, 36gm

139 Silver Pickle fork, B/Ham 1899, 8.4gm

140 Silver caddy spoon, London 1893, 21gm
141 USA C1900 silver gilt straining ladle, Tiffany & co.
142 Lon. 1896 imported silver decorative Caddy spoon, Lewis Lewis
143 Conway Stewart pen, boxed, 14ct nib
144 9ct Gold Cameo ring 2.4g
145 Garrard & co. Lon. 1959-60 H/M Silver match box case
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146 Silver Pandora ring 7.4g

147 Silver Wedgwood pendant & chain 7.3g
148 Oris & Astral wind up watches

149 WWI War medal to 514 Company Sgnt Major Elia KA Rifles
150 WWI War & Victory to 383107 Pte J Stevenson ASC
151 WWI War & Victory to Leut GW Gurney

152 WWI War & Victory to 18286 Pte. CA Meredith C GDS
153 WWI War & Victory to 26514 Pte. G Wilkinson Bord R
154 WWI War , 2 Victory medals + services rendered badge
155 WWI War & Victory to 4826 Pte WJ Buttle C GDS + 3 badges

156 Silver Tigers eye ring 2.4g
157 9ct Gold Filigree band 1g
158 Silver bangle 49g

159 WWI 1915 French silver medal
160 WWI 1916 French silver medal

161 Silver Sapphire ring 1.4g
162 Silver Onyx ring .3g

163 9ct H/M Ladies Certina watch (back 1.9g)

164 Silver coin bracelet
165 Silver & Malachite earrings & pendant + silver bracelet
166 Silver: Ring, earrings, brooch, pendants
167 Sajen Goddess vintage silver pendant with gems
168 6 silver 925 rings with gems
169 Opium 30ml EDT, by YSL
170 Amber & silver earrings, pendant & brooch
171 2 silver & Amber pendants etc
172 Sheff. 1903 Bone handled silver pickle fork, G Warriss
173 C20th carved cont., watch case + a 0.935 silver Ladies watch (a/f)
174 C20th Silver plate cocktail shaker, Elkington & c0
175 Sheff. 1900 , 3 x 3 prong forks ( silver & MOP) Harrison & Howson
176 C20th Unmarked single Albert chain + assoc. spring clip
177 Lon. 1837 Fiddle pattern shell bowl serving ladle, Charles Lias

178 C19th/20th Bi metal decorative Seal + modern Torledo penknife

179 Late C19th pair Aesthetic movement engraved Dessert eaters
180 B/Ham 1923 Silver mounted rect. Photo frame, Deakin & Francis

181 C1905 Electro plate graduated single Albert chain + another

182 C20th silver plate 8 oz Hip flask, made by Despatch
183 B/Ham 1907/Chester 1907, 2 silver mounted button hooks
184 C20th 4 cigarette lighters inc. novelty Pistol Corona
185 1887 & C20th 3 cased Royal Medallions, 1 1910 -35 silver 15.5g
186 Sheff. 1984/5 Pair Oval silver mounted photo frames

187 21st Cent. Silver Child`s Teething ring

188 C20th unmarked white metal & enamel salt spoon, poss. Cont.

189 B/Ham 1904 Silver mounted "Angels Heads" hand mirror, Samuel M Levi
190 B/Ham 1994 Teddy Bear book mark Harrison & Howson
191 C20th. 2 Continental Cap badges (French?)

192 Sil. H/M ARP Badge & sil. Handled button hook
193 1953 coin set including Crown

194 5 mint £5 coins inc. £5 sil. Plate 2016
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195 Royal Mint glass scroll holder with 2001 £1 coins
196 4  new 2018 10p + 50p Plat. Jubilee 2022 UK
197 H/M B/Ham silver brush & comb set
198 3 x 50p silver, Peter Rabbit 2018, Ben Bunny 2017, Tom Kitten 2017
199 Constantine II AD 337-340
200 Julian II AD 360-363 Roman coin VF

201 2 Roman coins Gallienus 253-268, Constantius 305-306
202 Valens 364-378 AD Roman coin Lady with wings

203 24 asstd boxed Quartz watches

204 Lambert & Butler, 200 in a sleeve

205 Lambert & Butler cigarettes 200 in a sleeve

206 Lambert & Butler 200
207 Cigarettes :Lambert & Butler 200 in a sleeve

208 Lambert & Butler 200 , cigarettes

209 Signed Water colour, Snow scene

210 4 vintage Strand stage lamps
211 Set of old Golf clubs

212 Folding England chair & 3 flags

213 Ladies Barbour padded  coat (genuine)
214 Quantity of collectable Playmobil toys

215 Paddington Bear
216 Bag: King size duvet set, Towels, Fitted sheets
217 Moroccan style leather footstool
218 6 Jellycats

219 Box of Bric a Brac

220 Box assorted watches
221 7 Dwarf ornaments
222 2 mystery objects, Tools? + Yankee screwdriver
223 Box of old football programmes & Books
224 Quantity of cleaning products
225 Tree of lights + jar of lights
227
228

229

230
231

232
233

234
235

236
237
238

239

240

241

242
282

283
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